

Stráža v viharju

Izhaja vsak četrtek • Posamezna številka Din 1'50 • Polletna naročnina Din 15'—
Celoletna naročnina Din 30'— • Čekovni račun: „Straža v viharju“, Ljubljana, št. 16.790



Izdaja: Konzorcij „Straže v viharju“ (A. Tepež) • Urejuje: M. Poštuvan
Uredništvo in uprava: Ljubljana, Miklošičeva 5 • Tisk Jugoslovanske tiskarne (K. Čeč)

Ljubljana, 15. okt. 1936

Leto III — Številka 3

Fronta Moskve

Ljudska fronta, pučki front, Front populaire, Frente popular... to so imena, pod katerimi nastopajo ponekod bolj prikrito, drugod zopet bolj odkrito hlapci rdeče moskovske internacionale, za temi imeni se skriva ona temna mednarodna židovska sila, ki hoče igrati vodilno in odločilno vlogo v sedanjih in bodočih dramatičnih dneh, v katerih naj se odloči usoda Evrope.

Ker v naši publicistični literaturi še nimamo jasne slike o tej najnovejši obleki, ki si jo je nadel naš smrtni sovražnik — le nekaj drobcev moremo izslediti v lanskem letniku »Straža v viharju«, v »Slovincu« in morda še tu in tam kaj — kar je pač razumljivo, če pomislimo, da tega imena pred enim letom še skoraj poznali nismo, smo se odločili, da poskušamo podati v letošnjem letniku »Straža« kolikor mogoče zaokrožen prikaz »ljudske fronte«.

Če je Moskva navznotraj nestalna, če so ruske dežele torišče večnih gospodarsko-socialnih sprememb in poskusov, če je res, da Stalin ni postavil svojih nekdanjih najboljših sodelavcev pred zid samo zaradi osebnih obračunavanj in tekmovanj, ampak tudi zato, ker se je prepričal, da se stara Marksova in Leninova doktrina ne da oživotvoriti, kot so oni še hoteli — potem bi morda kdo upravičeno mislil, da vpliv Moskve na ostali svet ponehuje. Toda temu ni tako. Razmere so danes že tako razbite, dogodki se razvijajo tako naglo, da ljudje ne morejo več hladno in trezno presojati položaja, ampak se slepo vržejo v naraščajočo, ki najbolj kriči in največ pnuja. Moskva to dobro ve; zato ni prenehala s svojim revolucionarnim delovanjem, le taktiko, način svojega delovanja je spremenila. Ko so bili na lanskem kongresu kominterne zbrani v Moskvi zastopniki vseh komunističnih strank sveta, legalnih in ilegalnih, so se na predlog v ruski revoluciji preizkušenih taktikov odločili za taktiko trojanskega konja. Po tej taktiki se je komunizem za nekaj časa popolnoma preoblekel: vsa nasilna početja so podelila, odkrit komunizem širijo le v ozkih mejah strankinih celic, brezbožniška in protiverska ostrina je za nekaj časa podelila. (Izjemo tvori Španija, kjer so bile razmere že dovolj »zrele«). Moskva je spoznala, da Evropa še ni dovolj sposobna za krvavo klanje, požige in rope, spoznala je, da je zanetila med ljudstvom še vse premalo smrtnega sovraštva in vzbudila vse premalo divjih živalskih gonov. Pa so krenili na drugo pot. Svojim pristašem — organiziranim komunistom — so dali nalog zlesti v vse obstoječe stranke, društva, naj bodo političnega, verskega, nacionalnega, kulturnega, gospodarskega, socialnega, dobredelnega ali športnega značaja. Vsi komunisti, vtihotapljeni v te stranke in organizacije, morajo v njih nastopiti z enotnimi gesli in šlagerji o svobodi, splošno osebni in narodni, o svobodi prepričanja, o demokraciji (v Franciji že zahtevajo diktaturo!), socialni pravičnosti, svobodi tiska (francoski komunisti zahtevajo

Tako govori Gospod ...

Kadar bogatin omahuje, ga prijatelji podpirajo; če pa revež pade, ga še celo znanci zavržejo. Goljufanemu bogatino jih veliko pomaga; kadar prevzetno govori, ga zagovarjajo. Če je revež goljufan, ga pa še zmerjajo; četudi pametno govori, se njegovo govorjenje ne potrudi. Če bogatin govori, pa vsi molče in njegovo besedo do oblakov povzdigujejo. Če ubožec govori, pa pravijo: Kdo je ta? In če se spodtakne, ga poderejo.

(Sir 13, 25—29.)

Boljši je revež, ki v svoji preprostosti živi, kakor bogatin na hudobnih potih.

(Preg 28, 6.)

Tole bom storil: Podrl bom svoje žitnice ter postavil večje in tam bom spravil vse svoje pridelke in svoje blago. In rekel bom svoji duši: Duša, veliko blaga imaš spravljene za veliko let; počivaj, jej, pij in bodi dobre volje! — Neumnež, to noč bodo tvojo dušo terjali od tebe, kar pa si spravil, čigavo bo?

(Lk 12, 18.)

Nič namreč nismo prinesli na svet, tudi odnesti ne moremo nič.

(Tim 6, 7.)

Gorje vam, ki ste bogati na Sionu, in vam, ki zaupate na samarijski gori; vam, prvaki, glave ljudstva, ki košato hodite v hišo Izraelovo! Vi ste odločeni za hudi dan in se bližate stolu krivice; vi spite na slonokoščeni posteljah in ste razuzdani na svojih ležiščih, vi jeste jagnjeta izmed črede in teleta izmed govedine, vi požete po glasu brenkelj (misljijo si, da imajo glasbeno orodje kakor David); pijejo vino iz vrčev in se mazilijo z najboljšim oljem, pa nič ne marajo za Jožefovo potrje. Zato bo iztrebljena družba razuzdancov.

(Am 6, 1—7.)

ukinitev tiskovne svobode!), nastopati morajo proti vojni, proti fašizmu, boriti se za svobodo tlačanih narodov (Ukrajina!), hvaliti uspehe »kmečko-delavske« vlade v Sovjetski Rusiji itd. S tem hočejo spretno doseči to, da bi dejansko na njihovo pobudo in pod njihovim vodstvom, na zunaj, navidezno pa iz ljudskih množic samih vzrasla potreba in vstala zahteva po enotni protivojni in protifašistični ljudski fronti ali kratko ljudski fronti s takim socialnim in gospodarskim programom, na katerega bi pripadniki vseh dosedanjih svetovno nazornih in političnih opredelitev najlažje in najhitreje nasedli.

Da bi se rada Moskva tudi k nam vtihotapila pod plaščem »ljudske fronte«, nam pojasnjujejo sledeči stavki in resolucije centralnega odbora KSJ za l. 1935., potrjene od političnega tajništva kominterne v Moskvi: »... v začetku krize fašistične diktature, diferenciacije v buržoaznih množičnih strankah in tudi

Zavoljo tega, ker ste oropali uboge in mu izbrani plen pobrali, boste z rezanim kamnom hiše zidali, pa ne boste v njih prebivali; najprijetnejše vinograde boste zasajali, njih vina pa ne boste pili. Poznam namreč vaše obilne hudobije in vaše močne grehe; vi, sovražniki pravičnega, jemljete darila in uboge tarete pri vratih. Zavoljo tega to govori Gospod Bog vojnih trum, Gospodovalec: Po vseh trgih bo jok in po vseh vaseh bodo vpili: gorje, gorje! Gorje željnim dneva Gospodovega! Čemu vam bo? Tisti dan Gospodov je tema, ne pa luč. Kakor če kdo beži izpred leva in ga sreča medved; in gre v hišo ter se nasloni z roko na steno, pa ga piči kača. Sovražim in zametujem vaše godove in ne sprejemam duha vaših shodov. Če mi boste tudi nosili žgalne darove in svoja darila, jih ne bom sprejemal, in zahvalnih darov vaše debele živine ne bom pogledal. Spravi izpred mene vrišč svojih pesmi, ker petja tvoje lire ne bom poslušal.

(Am 5, 11—23.)

To ljudstvo me časti z ustnicami, a njih srce je daleč od mene.

(Iz 29, 13.)

Bogatin bo težko prišel v nebeško kraljestvo. In še vam povem: Lažje je velblodu iti skozi šivankino uho, kakor bogatino priti v božje kraljestvo.

(Mt 19, 24.)

In vendar Izraelovi otroci pravijo: Gospodova pot ni pravična. — Mar moje poti niso pravične, Izraelova hiša? In ali niso veliko bolj vaše poti hudobne? Zato, Izraelova hiša, bom slehernega sodil po njegovih delih, pravi Gospod Bog. Spreobrnite se ter delajte pokoro za vse svoje hudobije. Vrzite od sebe vse svoje pregrehe, s katerimi ste se pregrešili, in naredite si novo srce in novega duha.

(Ezek 18, 29.)

v onih, ki so na vladi — je najvažnejša naloga, da se okrog enotnega jedra, skovanega v enotni fronti ustvari in zbere široka protifašistična ljudska fronta, ki naj stoji pod vodstvom komunistične stranke... (Podčrtali mi.) Ta citat naj zadostuje, čeprav bi jih lahko naštel več, tudi iz najnovejšega datuma.

Iz vsega povedanega lahko spoznamo komunistične načrte, kako v evropskih državah zgraditi ljudske fronte iz komunistov, marksistov, socialistov, krščanskih socialistov, zagovornikov demokracije in iz levih kril raznih desničarskih strank.

Mislimo, da po vsem naštetem ni treba še posebej dokazovati, da ljudska fronta z vsemi spremljajočimi jo šlagerji ni nič drugega kot preoblečen, v trebuhu trojanskega konja skrit komunizem, da ta tako imenovana »ljudska« fronta ni prava ljudska fronta, temveč fronta židovske Moskve.



„Le za Jezusom hodimo ...“

Razveljavi hudobne zveze, raztrgaj obremenilne zapisnike, daj prostost ubogim in razbremenim vsako težo. Lomi lačnemu svoj kruh in vodi ubože in brezdomce v svojo hišo; ko vidiš nagega, ga obleci in ne zaničuj svojega bližnjega.

(Iz 58, 6.)

Tvoja roka ne bodi stegnjena k jemanju in stisnjena k dajanju.

(Sir 4, 36.)

Ne morete služiti Bogu in mamonu.

(Lk 16, 13.)

Takrat boš klical in Gospod te bo uslišal; vpil boš, on pa poreče: Glej, tukaj sem! Če lačnemu podeliš, kar sam rad imaš, in nasitiš stiskano dušo, ti bo v temi luč zasvetila in tvoja tema bo kakor poldan. In pokoj ti bo dal Gospod za vselej.

(Iz 58.)

Komunistična grozodelstva se nadaljujejo v Madridu, Barceloni, Valenciji, Malagi... Tako zvana ljudska sodišča — resnični teroristični komiteji — zasedajo brez prestanka.

V Madridu so plakati vabili prebivalstvo, naj stopi v komunistično vojsko, ki se bori za Moskvo.

V Valenciji je bilo doslej nad 6000 oseb ustreljenih. Živela sovjetska kultura!

Le Petit Parisien z dne 6. oktobra poroča, da je komunistična milica v Bilbau s strojnimi kar pometala žene z otroci, ki so organizirale veliko manifestacijo in zahtevale, naj se mesto preda brez bojev, da ne bo toliko nedolžnih žrtev.

